

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Применение психологии в сфере физической культуры, спорта и рекреационной деятельности»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>Уважаемые обучающиеся! Вашему вниманию предлагается обучающая программа повышения профессионального уровня «Психологическое сопровождение физкультуры, спорта и рекреационной работы» с получением квалификационного уровня «Психолог». Предложенная программа повышения профессионального уровня ставит перед собой цель обучение психологическому сопровождению обучающей работы преподавателя, который ведет занятия физического воспитания у подростков, занимается формированием физической культуры и необходимости следовать здоровому образу жизни, увлекаться спортом. Чтобы физкультура и массовый спорт стали обязательным элементом жизни любого человека преподавателю нужно с ранних лет развивать культуру и понимание ребенком собственного физического «Я». Физическое самочувствие – это неотъемлемая часть психической успешности. Овладение материалами программы станет полезным и преподавателям и психологам. Кроме того, в программу включена теория и практика, все это может быть применено в деятельности преподавателей физической культуры. Психолого-педагогическое образование – одно из наиболее престижных направлений подготовки: оно дает возможность получить широчайший спектр знаний и умений в сфере психологии, педагогики, общего менеджмента и менеджмента персонала. Предложенная учебная программа, прежде всего, личностно-ориентирована. Ее важнейшая задача – удовлетворить интересы и потребности индивидуума в самостоятельном определении своего жизненного пути, своего профессионального развития, самоактуализации, постоянном совершенствовании и движении по карьерной лестнице. Овладение материалами обучающей программы позволит Вам реализовать данную необходимость, раздвинуть границы возможностей личности и поднять уровень профессиональных знаний. Обучающий курс повышения уровня профессиональных компетенций подготовлен согласно рекомендациям следующих нормативных актов:- ФГОС ВО по специальности 49.03.01 Физкультура- Проф. стандарта №514н от 24.07.2015г. «Педагог-психолог (психолог в сфере образования)».</p>
<p><b>Цель курса</b></p>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные навыки, которые необходимы для ведения нового типа профессиональной практики: педагогическое и психологическое сопровождение занятий физкультуры и спорта в учреждениях образования общего, профессионального, высшего и доп. образования, сопровождение базовых и дополнительных обучающих программ, присвоить квалификационный уровень «Психолог».</p>

<b>Категория слушателей</b>	Педагоги, психологи, имеющие высшее образование; обучающиеся последнего года обучения уровня «бакалавр» или «магистр» по направлениям «Педагогическое образование», «Психолого-педагогическое образование», «Физическая культура». Уровень образования: высшее образование.
<b>Направление</b>	Образование.
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.